
 

 

ijاگر   )1مثال  n n
A a

×
 =    3و 24 4 2 0A A A I+ + −  وارون پذیر است و وارون آن را بیابید. Aثابت کنید  =

 
 

0kNماتریس پوچ توان باشد به طوري که   Nاگر   )2مثال  1و  = 0kN −  ثابت کنید. ≠

         ( )I N−.وارون پذیر است و وارون آن را پیدا کنید 
 

)یک ماتریس مربع باشد به طوري که   Bفرض کنیم  )3مثال )3 0B I− = 

 

 وارون پذیر است و وارون آن را پیدا کنید.  Bنشان دهید 1)

3Bنشان دهید 2) I+  وارون پذیر است و وارون آن را بر حسبB  .بیابید 
 

2ماتریس  )4مثال 1
4 3

A  
=  
 

2در تساوي    5 2 0A A I− +  را  Aصادق است  ، بدون استفاده از ماتریس الحاقی، وارون ماتریس  =

 بیابید.          
 

3ماتریس  )5مثال 2
2 3

A  
=  
 

2در رابطه   6 5 0A A I− +  را بیابید. Aصادق است ، بدون استفاده از ماتریس الحاقی، وارون ماتریس   =

 

5هرگاه   )6مثال 0A Aباشد ، ثابت کنید ماتریس   = I+ .وارون پذیر بوده و وارون آن را بیابید 
 
 

nاگر  )7مثال nA 3در رابطه   × 2 2 0A A A I+ − −  را بیابید.  −1Aصدق کند، =

  

2ماتریس مربع وارون پذیر است به طوري که   A) 8مثال 12 4A A A I− −+ + =  ،1A−  .را بیابید 
 
 

3اگر  )9مثال 9A I=  2باشد، وارونA I−  .را بیابید 

 

nاگر   )10مثال nB )در رابطه   × )3 0B I− 1Bصدق کند  = I−  برا بیابید.  −
 
 



 

 

nماتریس )11مثال  nA 2در رابطه   × 3 0A A I− +  را بیابید. −1Aصدق می کند =

  

nماتریسA) 12مثال n× 3است به طوري که 22 3 0A A A I− + − ABرادرتساوي B، ماتریس = I=.بیابید 

 


